
El desdoblamiento caso 
octaédrico 





Factores que afectan 10Dq (Doct ) 

• Los ligantes 

• Doct se incrementa con el estado de oxidación 

• Para una triada se incrementa  

cuando aumenta el periodo 

• También el metal juega 

 

 

 





El baricentro 

Baricentro 



Para un d1 
 
La Energía de Estabilización del campo cristalino (EECC) es: 
 
EECC= -0.4 Doct 

 
 

Para un d2 la configuración es t2g
2 

 

EECC= 2 X -0.4 Doct =  -0.8 Doct  

 

Para un d4 hay dos posibles arreglos 
 
 
 

 
EECC= (4 X -0.4) Doct + p = 16 Doct + p 
 
EECC= (3 X -0.4) Doct + 0.6 Doct =  -0.6 Doct  

 

















Tetraedro 

Los complejos tetraédricos generalmente son de alto espín 



Aunque no siempre 



El número de coordinación 4 






